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Anotace: Pololetni pisemna prace obsahuje: zapis Cisla, numeraci do 10 000, pisemné
vypocty a dvé slovni Ulohy. Prvni slovni Uloha je zaméfena na déleni a druha- sloZzena slovni
tloha je na séitani. Ulohy jsou bodovany.




Pololetni pisemna prace z matematiky- 4. ro¢nik

1. ZapisS Cisla, ktera maji:

tf1 tisice, osm stovek, Ctyfi desitky a nula jednotek
devét tisic, sedm stovek, pét desitek a Sest jednotek
deset tisic, ¢tyfi stovky, nula desitek a jedna jednotka

2. Scitej a odéitej zpaméti:

300 + 400 =

840 + 60 =

230 + 250 =

5000 + 2 700=

3. Doplii tabulku, vypocty provadéj pisemné na tento list:

520 + 80=

650 + 70 =

620 - 80 =

7 300 + 1 400=

jméno:

230 + 150 =

870 +130 =

1000 — 940=

7000 -6 200=

/3

900 — 400=

920 - 50 =

540 — 70=

6000 -3900=_
/16

Vypocty (u déleni i zkouska ):

sCitanec | 4 928 mensenec | 7 329 ¢initel 435 délenec | 892
séitanec | 3 706 mensSitel 4179 ¢initel 7 délitel |5
soucet rozdil soucin podil

/5




4. Vypocitej slovni ulohu: (zapis, vvpocet odpovéd’).

Na zahradnické vystavée si navstévnici prohlédli v jednom sale 232 kust bonsaji,
které byly stejnomérné rozmistény na osmi stolech. Kolik bonsaji bylo na
jednom stole?

vypocet:

/3

5. Vypocditej slovni ilohu: (zapis, vypocet odpovéd’).

V sobotu bylo na lednim stadionu bruslit 527 navstévnika. Bylo to o 154
navstévnikd méné nez v nedéli. Kolik navstévniku navstivilo ledni stadion za
vikend?

vypocty:

/5

Pocet bodu:

Hodnoceni pisemné prace:



Pololetni pisemna prace z matematiky- 4. ro¢nik

jméno:

1. Zapis Cisla, ktera maji:

tf1 tisice, osm stovek, Ctyfi desitky a nula jednotek 3 840

devét tisic, sedm stovek, pét desitek a Sest jednotek 9 756

deset tisic, Ctyii stovky, nula desitek a jedna jednotka 10 401

/3

2. Scitej a odditej zpaméti:
300 + 400 =700 520 + 80= 600 230 + 150 = 380 900 — 400= 500
840 + 60 =900 650 + 70 = 720 870 + 130 = 1000 920 -50 =870
230 + 250 = 480 620 — 80 = 540 1000 — 940= 60 540 - 70=470

5000 + 2 700=7700 7300+ 1400=8700 7000-6200=800 6 000—3900=2100

/16

3. Doplii tabulku, vypocty provadéj pisemné na tento list:

sCitanec | 4 928 mensenec | 7 329 Cinitel 435 délenec | 892

sCitanec | 3 706 mensSitel 4179 ¢initel 7 délitel |5

soucet 8 634 rozdil 3150 soucin 3045 | podil 178zb.2

/5

Vypocty (u déleni 1 zkouska ):



4. Vypocitej slovni ulohu: (zapis, vvpocet odpovéd’).

Na zahradnické vystave si navstévnici prohlédli v jednom séle 232 kusii bonsaji,
které byly stejnomérné rozmistény na osmi stolech. Kolik bonsaji bylo na
jednom stole?

_bonsaji 232
_stold 8 vypocet: 232:8=29
_na jednom stole ?

Na jednom stole bylo 29 bonsaji.

/3

5. Vypocditej slovni dlohu: (zapis, vvpocet odpovéd’).

V sobotu bylo na lednim stadionu bruslit 527 névstévnika. Bylo to o 154
navstévnikd méné nez v nedéli. Kolik navs$tévnika navstivilo ledni stadion za
vikend?

_Ssobota 527 527 527
_nedéle o 154 vice vypocty: 154 681
_nedéle  ? 681 120 8
_celkem_ ?

Za vikend navstivilo zimni stadion 1 208 navstévniku.

/5

Pocet bodu:

Hodnoceni pisemné prace:






